

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران



www.soaljavabdaily.ir

یکشنبه ۱۷ اسفند ۱۴۰۴
 ۱۸ رمضان ۱۴۴۷
 ۸ مارس ۲۰۲۶
 سال دوازدهم - شماره ۳۹۲۸
 ۴ صفحه - ۲۰ هزار تومان

استاندار کیلان:

تأمین مایحتاج عمومی مردم استان به صورت مستمر در حال پیگیری است

روند بازسازی بازار رشت علی رغم شرایط جنگی ادامه دارد



رئیس جمهور در پیامی تلویزیونی به مردم: باید ایران را سربلند از این بحران بیرون بکشیم



سوال جواب: رئیس جمهوری گفت: همه اختلافات و نگرانی‌ها و دلخوری‌هایی که از هم داریم را کنار بگذاریم و امروز از خاک سرزمین خود دفاع کنیم تا ایران را سربلند از این بحران بیرون بکشیم. مسعود پزشکیان در یک پیام مهم تلویزیونی، با تسلیت مجدد شهادت مقام معظم رهبری، فرماندهان بزرگوار کشور و همچنین دانش آموزان مظلوم و بی‌گناهی که در مدرسه میناب بندرعباس به شهادت رسیدند، گفت: مدعیان دروغین حقوق بشر، مدعیان آزادی و مدعیان انسانیت در این حملات، انسان‌های بی‌گناه را به شهادت رساندند. پزشکیان اظهار داشت: متأسفانه در روند موجود متجاوزان بدون توجه به تمام قوانین بین‌المللی، هر جایی را که دلشان می‌خواهد بمباران می‌کنند و از مدارس، بیمارستان‌ها و مراکز مختلف در کشور نیز پرهیز ندارند و از انجام این کارها خودداری نمی‌کنند. وی افزود: من لازم می‌دانم از مردم بزرگوار کشورمان درخواست کنم، برغم همه سختی‌هایی که وجود دارد، هر شب در صحنه حضور داشته باشند. از هر کسی که ایرانی است و از هر کسی که در ایران زندگی می‌کند، بدون توجه به اینکه چه مذهبی دارد، چه وضعیتی دارد و چه ظاهری دارد، می‌خواهم که حضورشان را برای دفاع از تمامیت خاک ایران نشان دهند. پزشکیان تأکید کرد: ما ایران را در حقیقت سربلند تاریخی خود می‌بینیم و این حضور باعث می‌شود که دشمنان ما نسبت به آن چیزی که در ذهن دارند ناامید شوند. ما قدر دان این مردم بزرگوار هستیم. رئیس جمهور افزود: باور دارم که امروز باید همه اختلافات، نگرانی‌ها و دلخوری‌هایی که از یکدیگر داریم، کنار گذاشته شود. همه باید دست به دست هم بدهیم و از آب و خاک و سرزمین خودمان با قدرت دفاع کنیم. ادامه صفحه ۲

در روزنامه امروز می‌خوانید

مدیرکل تأمین اجتماعی کیلان خبر داد:
پرداخت عیدی ۲۰۰ هزار بازنشسته و مستمری‌بگیر کیلانی



مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای کیلان خبر داد:

ورود حدود ۴۴۰ هزار خودرو به استان طی یک هفته



سختگوی ارشد نیروهای مسلح: **به کشورهای همسایه آسیب نمی‌زنیم**



پایگاه خبری تعمیر بازار خبر

www.bazbarankhabar.ir

مدیرمسئول و صاحب امتیاز: کریم خورشیدی مرزهی

سوال جواب

تلفن‌های جدید دفتر روزنامه

تلفن: ۰۵۰۳۳۳۶۰۳۳۱ - ۰۳۳۳۶۰۳۳۷

فکس: ۰۳۳۳۶۰۳۳۶

اهدای خون سالم اهدای زندگی است

شرکت چاپ و نشر نوین

HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۰۳۳۳۲۰۲۱۰ - ۰۳۳۳۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی کیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک‌های انساندوستانه خود را به شماره حساب‌های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفکس: ۳۳۳۶۳۵۳۹

رئیس جمهور در پیامی تلویزیونی به مردم:

باید ایران را سربلند از این بحران بیرون بکشیم

بقیه از صفحه اول / پزشکبان خاطر نشان کرد: ما تا پای جان ایستاده ایم تا ایران را سربلند از این بحرانی که وجود دارد بیرون بکشیم. رئیس جمهور در واکنش به ادعای دشمنان که مدعی تسلیم جمهوری اسلامی ایران هستند، گفت: آنها باید چنین خوابی را با خود به گور ببرند. آنچه که ما به آن پایبند هستیم، فواین بین المللی و چارچوب های انسانی است و اصولی که آنها در آن می زند باید به آن پایبند باشند و حق ندارند حقوق کشورها از جمله ایران را نادیده بگیرند. عضو شورای موقت رهبری خطاب به کشورهای همسایه که پایگاه نظامی دشمن در آن کشورها مورد حمله قرار گرفته است، گفت: ابتدا از طرف خود عذرخواهی می کنم. این روندی که رخ داده است، رهبر ما، فرماندهان ما و دانش آموزان ما جان خود را به دلیل تجاوز و حمله دشمن از دست دادند. اما نیروهای مسلح ما که جان بر کف هستند، زندگی و جان خود را کف دست گرفته اند تا از تمامیت ارضی کشور دفاع کنند. پزشکبان با تأکید بر اینکه نیروهای مسلح آتش به اختیار تمام اقداماتی که لازم بود انجام دادند و با عزت از سرزمین ایران دفاع کردند، گفت: ما قصد تجاوز نظامی به کشورهای همسایه را نداریم و همانگونه که بارها و بارها گفتیم، آنها برادران ما هستند و ما با این عزیزان در منطقه باید دست به دست هم بدهیم و صلح و آرامش را در منطقه برقرار کنیم.

رئیس جمهوری یادآور شد: با اتفاقاتی که رخ داده، ما در شورای موقت رهبری تصمیماتی گرفتیم و این تصمیم به نیروهای مسلح گزارش شد که دیگر به کشورهای همسایه نباید موشک بزنند. مگر اینکه از کشورهای همسایه بخواهند به ما حمله کنند و به نظم موضوع کشورهای همسایه را به جای دعوا باید با دیپلماسی حل کرد.

رئیس جمهور در ادامه تأکید کرد: تمام وزرا و نیروهای ما با تمام وجود پای کار هستند و تا جایی که می توانیم خدمتگذار این مردم هستیم و تلاش می کنیم مشکلی از طرف ما برای مردم عزیز ایجاد نشود.

پزشکبان با تأکید بر اینکه در شرایط جنگی هستیم و پیش از این نیز ما خود را برای این شرایط آماده کرده بودیم، گفت: از خداوند بزرگ می خواهم که در این ماه مبارک و بزرگ و ما این توان را عطا فرماید که بتوانیم از سربلندی و عزت مردم کشور خود دفاع کنیم تا برای آیندگان درسی باشد که ایرانیان در تمام صحنه ها با هم هستند.

عضو شورای موقت رهبری ایران خطاب به کشورهای همسایه اظهار داشت: برخی در این فکر هستند که از این فرصت استفاده کنند و به خاک ما حمله کنند. به آنها پیام می دهم که باید دست امیرالایم نزنند. ممکن است ما هم با اختلاف داشته باشیم اما به پیشبانی از اسرائیل نسل کش و آمریکای قاتل که حضور آنان رنگ بی عزتی دارد، برای کسانی که به دنبال عزت خود هستند بسیار بد است. رئیس جمهور در پایان تصریح کرد: اختلافات را باید با هم حل کنیم اما بازپچه دست اسرائیل و آمریکا نشویم.

حمله به بیش از ۶۶۰۰ مرکز غیر نظامی در ایران

مهر: رئیس جمعیت هلال احمر اعلام کرد در جریان حملات اخیر، بیش از ۶۶۰۰ واحد و مرکز غیر نظامی از جمله منازل مسکونی، واحدهای تجاری، مدارس و مراکز درمانی هدف قرار گرفته اند. پیرحسین کولیوند گفت: در میان اهداف مورد حمله ۵۵۳۵ واحد مسکونی، ۱۰۲۱ واحد تجاری، ۱۴ مرکز درمانی، ۶۵ مدرسه و ۱۳ مرکز وابسته به جمعیت هلال احمر قرار دارند که بیانگر گستردگی خسارات وارده به زیرساخت های شهر و خدمات عمومی است.

تأمین مایحتاج عمومی مردم استان به صورت مستمر در حال پیگیری است

روند بازسازی بازار رشت علی رغم شرایط جنگی ادامه دارد



سوال جواب: استاندار گیلان بر لزوم رعایت ضوابط میراث فرهنگی در روند بازسازی بازار رشت تأکید کرد و گفت: حفظ هویت تاریخی این بازار در فرآیند ساخت و ساز از اولویت های اصلی است. به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان: هادی حقی شناس در جریان برگزاری جلسه هفتگی با بازاریان بازار سوخته رشت با اشاره به روند پیگیری مشکلات مربوط به بازسازی این بازار اظهار کرد: طبق روال گذشته، امروز نیز جلسه های حضور بازاریان و مالکان بخش های آسیب دیده بازار برگزار شد و مسائل و مشکلات مربوط به هفت

محدوده ای که در حادثه آتش سوزی دچار خسارت شده بودند، مورد بررسی قرار گرفت. وی با بیان اینکه بسیاری از مشکلات مطرح شده در هفته های گذشته به تدریج در حال رفع شدن است، افزود: بخشی از موضوعات مطرح شده مربوط به فرآیند صدور مجوزها، بخشی مربوط به پرداخت تسهیلات و بخشی نیز در ارتباط با ضوابط میراث فرهنگی برای بازسازی بازار بود که در این نشست مورد بررسی قرار گرفت. استاندار گیلان با اشاره به عملیات ساخت و ساز در بخش های مختلف بازار سوخته رشت گفت: خوشبختانه در حال حاضر بسیاری

سوال جواب: به مناسبت ۱۵ اسفند روز درختکاری و به نیابت از قائد شهید امت حضرت آیت الله سید علی حسینی خاتمه ای جمعه چند اصله نهال در شهر رشت توسط هادی حقی شناس استاندار گیلان و با حضور جبار کوچکی نژاد نماینده مردم شهرستان رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی و رحیم شوقی شهردار رشت کاشته شد. هادی حقی شناس استاندار گیلان در این مراسم با گرامی داشت یاد و خاطره امام شهید و سایر شهدای اخیر اظهار کرد: امام شهید هر ساله در این روز، به سنت درختکاری عمل می کردند و توجه ویژه ای به مسائل زیست محیطی و حفظ منابع طبیعی داشتند.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان:

آمار شهدای گیلانی جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی به ۲۴ نفر رسید

سوال جواب: مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان گفت: آمار رسمی شهدای گیلانی جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی به ۲۴ نفر رسیده است. برخی از پیکرهای مطهر این شهدا تشییع و تدفین شده اند و برخی نیز قرار است در شهرها و شهرستان های مختلف استان گیلان به خاک سپرده شود. محمد رضا داوطلب در گفتگو با رسانه ها اظهار کرد: بر اساس آخرین آمار رسمی منتشر شده تا ساعت ۲۰ (۱۵ اسفند)، شمار شهدای گیلانی در جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی به ۲۴ نفر رسیده است. وی افزود: در این فهرست، امیر سرتیپ دوم شهید یوسف رهبر دریاسازی، پاسدار شهید محمد مومنی نوحاله، پاسدار شهید میلاد پورعلی شامی، پاسدار شهید ابراهیم

مدیرکل تأمین اجتماعی گیلان خبر داد:

پرداخت عیدی ۲۰۰ هزار بازنشسته و مستمیری بگیر گیلانی

استان: مدیرکل تأمین اجتماعی گیلان از فعال بودن تمامی کارگزاری های رسمی استان و امکان بهره برداری از ۶۷ خدمت غیرحضورى سازمان در بستر سامانه مربوطه خبر داد و گفت: عیدی بیش از ۲۰۰ هزار بازنشسته و مستمیری بگیر پرداخت می شود. کیوان مرتضوی با اشاره به آغاز پرداخت عیدی بازنشستگان تأمین اجتماعی، اظهار کرد: پرداخت عیدی بیش از ۲۰۰ هزار نفر از بازنشستگان و مستمیری بگیران تأمین اجتماعی استان گیلان با اعتباری بالغ بر ۲۰۰۰ میلیارد تومان به تدریج انجام خواهد پذیرفت. وی با بیان اینکه علیرغم اعلام تعطیلی ادارات در هفته جاری، در اولین گام نسبت به تشکیل کمیته مدیریت بحران و پدافند غیرعامل اقدام و تمامی تدابیر لازم و برنامه ریزی های ضروری جهت پایداری و تداوم خدمت رسانی صورت گرفته است، افزود: در این راستا حسب هماهنگی و اخذ مجوز از فرماندار رودبار:

شایعه تخلیه رودبار و لوشان صحت ندارد

مهر: فرماندار رودبار با تکذیب شایعات منتشر شده در فضای مجازی درباره تخلیه شهرهای رودبار و لوشان گفت: این اخبار صحت ندارد و مردم تنها اخبار را از منابع رسمی دنبال کنند. وحید پورحضر با رد شایعات مطرح شده در فضای مجازی درباره تخلیه شهرهای رودبار و لوشان اظهار کرد: خبر منتشر شده در خصوص تخلیه این شهرها کاملاً کذب است و صحت ندارد. فرماندار رودبار از مردم خواست برای دریافت اطلاعات و اخبار صحیح، تنها به رسانه های رسمی و معتبر مراجعه کنند و افزود: متأسفانه برخی کانالها در فضای مجازی اقدام به انتشار اخبار نادرست می کنند که موجب نگرانی در میان مردم می شود. وی تأکید کرد: شهروندان به شایعات و اخبار جعلی منتشر شده در فضای مجازی توجه نکنند و اخبار مربوطه را از طریق منابع رسمی دنبال کنند.

مدیر تعاون روستایی گیلان خبر داد:

توزیع سیب زمینی با نرخ مصوب ۵۵ هزار تومان در استان

استان: مدیر تعاون روستایی گیلان، از تداوم توزیع سیب زمینی با نرخ مصوب ۵۵ هزار تومانی خبر داد و گفت: محل عرضه در دو نقطه شهرستان رشت برقرار است. حسن علیپور با بیان اینکه طی دو روز گذشته ۹۰ تن سیب زمینی وارد استان گیلان شده است، اظهار کرد: ۳۰ تن سیب زمینی به شهرستان رشت اختصاص پیدا کرده و در حال توزیع آن هستیم. وی نرخ تعیین شده برای هر کیلو سیب زمینی را ۵۵ هزار تومان دانست و افزود: غرفه اصلی عرضه در محل اتحادیه تعاونی روستای شهرستان رشت واقع در بلوار امام رضا(ع) برقرار است. مدیر تعاون روستایی گیلان با بیان اینکه با هماهنگی ستاد تنظیم بازار استان، غرفه دوم را در بازارچه نگین کمربندی شهید بهشتی برپا کردیم، گفت: در حال توزیع سیب زمینی با نرخ مصوب هستیم؛ بخشی نیز توسط شرکت های تعاون روستایی شهرستان ها در حال توزیع است. علیپور از تداوم وارد کردن سیب زمینی به استان تا ایجاد تعادل در قیمت خبر داد و بیان کرد: ۷۰ تن برنج وارداتی نیز در حال توزیع بوده و ادامه دارد. وی با اشاره به تدارک سیب و پرتقال مورد نیاز مردم در ایام پایانی سال، خاطرنشان کرد: تدارک لازم دیده شد و ذخیره ملی نیز وجود دارد تا مردم اقدام به خرید میوه با قیمت مناسب کنند.

ورود حدوداً ۴۴۰۵ هزار خودرو به استان طی یک هفته

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان خبر داد: ورود حدوداً ۴۴۰۵ هزار خودرو به استان طی هفت روز گذشته خبر داد و گفت: تردد در محورهای استان عادی و روان است. فریبرز مرادی با اشاره به آخرین وضعیت تردد در محورهای استان گیلان همزمان با جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی، اظهار کرد: از شنبه تا جمعه (۹ لغایت ۱۵ اسفند) در مجموع ۳۲۹ هزار و ۷۱۸ دستگاه وسیله نقلیه وارد استان شده اند. وی با بیان اینکه ۲۲۹ هزار و ۳۱۱ دستگاه وسیله نقلیه از آزادراه قزوین - رشت وارد استان شده اند، تصریح کرد: طی این مدت، ۲۶۵ هزار و ۲۷۵ دستگاه وسیله نقلیه نیز از استان خارج شده اند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان، از تردد عادی و روان در محورهای مواصلاتی استان خبر داد و بیان کرد: کلیه راهها باز بوده و تردد در آنها جریان دارد، اما محور پونل - خلخال به دلیل نبود ایمنی کافی تا اطلاع ثانوی مسدود است. مرادی از رانندگان خواست قبل از سفر با شماره گیری ۰۱۳۱۴۱ از وضعیت راهها و ترافیک محورهای استان مطلع شوند.

کاشت ۸۷ اصله نهال در گیلان به یاد ۸۷ سال عمر با برکت رهبر شهید

استان: مدیرکل منابع طبیعی گیلان، از کاشت ۸۷ اصله نهال در استان به یاد ۸۷ سال عمر با برکت رهبر شهید خبر داد و گفت: این پوشش با عنوان «سرو ایران» در همه شهرستانها برگزار می شود. کامیارمرزبانی با بیان اینکه ۱۵ اصله نهال پوشش ملی «سرو ایران» به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، امام خاتمه ای (قدس سره) در سراسر کشور برگزار شد، اظهار کرد: مردم طبیعت دوست به یاد امام شهیدشان درختکاری می کنند. وی با اشاره به اجرای پوشش «سرو ایران» در سطح استان گیلان، افزود: این آیین به صورت محوری در شهرستان خمام و با حضور فرماندار و ادارات منابع طبیعی شهرستان های رشت، انزلی و خمام و مردم طبیعت دوست برگزار شد. مدیرکل منابع طبیعی و انبوه کاری گیلان از غرس ۸۷ اصله نهال به یاد ۸۷ سال عمر با برکت رهبر انقلاب خبر داد و خاطرنشان کرد: به پاس چهار دهه درختکاری رهبر شهیدمان نهال می کاریم و هر نهال نشانه اسفامت مردم ایران است. مرزبانی همچنین از توزیع ۳۰۰ اصله نهال رایگان بین مردم در محل مصلى نمازجمعه شهر رشت خبر داد و تصریح کرد: پوشش درختکاری در همه شهرستان های گیلان برگزار می شود.

سردار شکارچی، سخنگوی ارشد نیروهای مسلح: به کشورهای همسایه آسیب نمی زئیم

استان: سخنگوی ارشد نیروهای مسلح گفت: به کشورهای همسایه آسیب نمی زئیم؛ ضربات ما به آمریکا و رژیم صهیونیستی ادامه دارد. سردار ابوالفضل شکارچی اظهار کرد: از روز اول تجاوز آمریکای جنایتکار و رژیم کودکش صهیونیستی تا کنون همانطور که قبلاً اعلام کرده بودیم که هر جا مبدأ تجاوز علیه ما قرار بگیرد، به عنوان هدف مشروع ما خواهد بود. تمام پایگاه های که به عنوان مبدأ تجاوز علیه جمهوری اسلامی بود و توسط آمریکای جنایتکار مورد استفاده قرار می گرفت را مورد هدف قرار دادیم ولی همه تلاش مان بر این بود که به کشورهای همسایه عزیزمان همسایه مسلمانان آسیه ای وارد نشود، به حاکمیت ملی آن ها تجاوز نشود و حسن همکاری ما ادامه داشته باشد و همچنان نیز بر این اصل پایبند هستیم. وی با بیان این که «همانطور که رئیس جمهوری محترم امروز تأکید کردند ما حاکمیت ملی کشورها برای ما مورد احترام است» افزود: تا الان هم قهر راهی را که فضا و زمین در اختیار آمریکایی ها برای تجاوز به ما قرار دادند، مورد اصابت بار قرار ندادیم؛ امنیت همی کشورهای مسلمان، امنیت جمهوری اسلامی است و همه باید یکپارچه، دست به دست هم بدهیم و در مقابل این تجاوز ان شاء الله قدرتمندانه عمل کنیم. سخنگوی ارشد نیروهای مسلح با بیان اینکه «ما در مقابل آمریکا و رژیم صهیونیستی به هیچ عنوان کوتاه نمی آیدیم و نخواهیم آمد»، تصریح کرد: همانطور که تا الان قدرتمندانه ضربات کوبنده ای را بر پیکر آنها وارد کردیم، این ضربات تداوم خواهد داشت و مسئولان کشور از جمله رئیس جمهور محترم نیز چنین نظری دارند. در این زمینه یک تبصره وجود دارد و آن این است که کشوری که زمین و فضا و امکانات در اختیار دشمنان متخاصم مافوق زمین دهند به هیچ عنوان تا الان مورد تعرض قرار نگرفته اند و در آینده نیز چنین خواهد بود. سردار شکارچی گفت: ان شاء الله که چنین مسائلی باعث شود که کشورهای منطقه دست به دست هم بدهیم و آمریکایی ها را که ناامن کننده سرزمین های اسلامی هستند از منطقه بیرون کنیم.

تأکید آیت الله مکارم شیرازی بر لزوم تسریع در انتخاب رهبری نظام

مهر: آیت الله ناصر مکارم شیرازی طی پیامی خطاب به اعضای مجلس خبرگان رهبری، بر لزوم تسریع در انتخاب رهبری نظام تأکید کرد. این مرجع تقلید در این پیام تصریح کرد: تحقق به موقع این مهم، موجب اقتدار ملی و مسامندگی هر چه بهتر امور می گردد. آیت الله مکارم شیرازی در پیام تسلیت شهادت امام خاتمه ای هم تأکید کرده بودند که ملت ایران و جهان اسلام، منتقم خون رهبر شهید انقلاب هستند. عاملان اصلی این جنایت، دولت مستکبر آمریکا و رژیم متحس صهیونیستی است و این انتقام جوی و وظیفه دینی همه مسلمانان جهان است.

استاندار گیلان:

کاشت نهال از سوی استاندار گیلان به نیابت از امام شهید

سوال جواب: به مناسبت ۱۵ اسفند روز درختکاری و به نیابت از قائد شهید امت حضرت آیت الله سید علی حسینی خاتمه ای جمعه چند اصله نهال در شهر رشت توسط هادی حقی شناس استاندار گیلان و با حضور جبار کوچکی نژاد نماینده مردم شهرستان رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی و رحیم شوقی شهردار رشت کاشته شد.

سوال جواب: استاندار گیلان بر لزوم رعایت ضوابط میراث فرهنگی در روند بازسازی بازار رشت تأکید کرد و گفت: حفظ هویت تاریخی این بازار در فرآیند ساخت و ساز از اولویت های اصلی است. به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان: هادی حقی شناس در جریان برگزاری جلسه هفتگی با بازاریان بازار سوخته رشت با اشاره به روند پیگیری مشکلات مربوط به بازسازی این بازار اظهار کرد: طبق روال گذشته، امروز نیز جلسه های حضور بازاریان و مالکان بخش های آسیب دیده بازار برگزار شد و مسائل و مشکلات مربوط به هفت

سوال جواب: به مناسبت ۱۵ اسفند روز درختکاری و به نیابت از قائد شهید امت حضرت آیت الله سید علی حسینی خاتمه ای جمعه چند اصله نهال در شهر رشت توسط هادی حقی شناس استاندار گیلان و با حضور جبار کوچکی نژاد نماینده مردم شهرستان رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی و رحیم شوقی شهردار رشت کاشته شد. هادی حقی شناس استاندار گیلان در این مراسم با گرامی داشت یاد و خاطره امام شهید و سایر شهدای اخیر اظهار کرد: امام شهید هر ساله در این روز، به سنت درختکاری عمل می کردند و توجه ویژه ای به مسائل زیست محیطی و حفظ منابع طبیعی داشتند.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان:

آمار شهدای گیلانی جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی به ۲۴ نفر رسید

سوال جواب: مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان گفت: آمار رسمی شهدای گیلانی جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی به ۲۴ نفر رسیده است. برخی از پیکرهای مطهر این شهدا تشییع و تدفین شده اند و برخی نیز قرار است در شهرها و شهرستان های مختلف استان گیلان به خاک سپرده شود. محمد رضا داوطلب در گفتگو با رسانه ها اظهار کرد: بر اساس آخرین آمار رسمی منتشر شده تا ساعت ۲۰ (۱۵ اسفند)، شمار شهدای گیلانی در جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی به ۲۴ نفر رسیده است. وی افزود: در این فهرست، امیر سرتیپ دوم شهید یوسف رهبر دریاسازی، پاسدار شهید محمد مومنی نوحاله، پاسدار شهید میلاد پورعلی شامی، پاسدار شهید ابراهیم

مدیرکل تأمین اجتماعی گیلان خبر داد:

پرداخت عیدی ۲۰۰ هزار بازنشسته و مستمیری بگیر گیلانی

استان: مدیرکل تأمین اجتماعی گیلان از فعال بودن تمامی کارگزاری های رسمی استان و امکان بهره برداری از ۶۷ خدمت غیرحضورى سازمان در بستر سامانه مربوطه خبر داد و گفت: عیدی بیش از ۲۰۰ هزار بازنشسته و مستمیری بگیر پرداخت می شود. کیوان مرتضوی با اشاره به آغاز پرداخت عیدی بازنشستگان تأمین اجتماعی، اظهار کرد: پرداخت عیدی بیش از ۲۰۰ هزار نفر از بازنشستگان و مستمیری بگیران تأمین اجتماعی استان گیلان با اعتباری بالغ بر ۲۰۰۰ میلیارد تومان به تدریج انجام خواهد پذیرفت. وی با بیان اینکه علیرغم اعلام تعطیلی ادارات در هفته جاری، در اولین گام نسبت به تشکیل کمیته مدیریت بحران و پدافند غیرعامل اقدام و تمامی تدابیر لازم و برنامه ریزی های ضروری جهت پایداری و تداوم خدمت رسانی صورت گرفته است، افزود: در این راستا حسب هماهنگی و اخذ مجوز از فرماندار رودبار:

سامانه برقی و بارانی در گیلان تا سه شنبه فعال است

استان: مدیرکل هواشناسی گیلان، از ورود سامانه بارشی و سرد به استان خبر داد و گفت: این سامانه برقی و بارانی تا سه شنبه فعال است. محمد دادرسی آسمان گیلان را کمی ابری تا نیمه آبری دانست و اظهار کرد: اسپه وونی با منفی ۱.۳ و لوشان با ۱۵.۴ درجه سلسیوس سردترین و گرم ترین نقاط استان هستند. وی نقشه های هواشناسی را نشان دهنده نفوذ تدریجی سامانه بارشی و سرد به منطقه از عصر امروز شنبه، ۱۶ اسفند دانست و افزود: شرایط برای برناکی و مه آلود بودن هوا و کاهش دما فراهم می شود. مدیرکل هواشناسی گیلان با بیان اینکه بارندگی رگباری و شدید و رعد و برق و احتمال گرگ پیش بینی می شود، تأکید کرد: در ارتفاعات و به تدریج دامنه ها نیز شاهد بارش برف و کولاک شدید تا سه شنبه خواهیم بود.

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول: کریم خورشیدی مؤدبی
 سردبیر: فرهاد عینی خراسانی
 تلفن: ۳۳۳۶۰۵۰ - ۳۳۳۱۰۳۳۷ - ۳۳۳۲۰۳۲۶
 نشانی دفتر مرکزی: رشت - چهار راه پورسینا - رویروی ثبت احوال - ساختمان اطباء - طبقه دوم کدپستی: ۴۱۹۳۷۳۴۶۵۵

مطالب درج شده لزوماً انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.
 نمایندگی مازندران - محمودآباد - خیابان معلم - پاران ۱ - ساختمان
 فارابی - طبقه سوم (علی یوسفی - ۰۹۱۱۱۲۰۸۰۵)
 لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر توین - تلفن: ۳۳۲۴۷۲۷

اوقات شرعی امروز به وقت کتیلان
 اذان صبح: ۰۵/۱۰
 طلوع آفتاب: ۰۶/۳۵
 اذان ظهر: ۱۲/۲۲
 غروب خورشید: ۱۸/۱۱
 اذان مغرب: ۱۸/۳۰

یکشنبه ۱۷ اسفند ۱۴۰۴ - ۱۸ رمضان ۱۴۴۷ - ۸ مارس ۲۰۲۶ سال دوازدهم - شماره ۲۹۲۸ www.soaljavabdaily.ir Email: soaljavabdaily@gmail.com

واکنش‌ها به پست اخیر شهاب حسینی که خیلی‌ها گمان کردند که او از دنیای بازیگری خداحافظی کرده است

پست جدید شهاب حسینی رسانه‌ها را به اشتباه انداخت



فیلم نیوز: شهاب حسینی روز جمعه ۸ اسفند، با انتشار پستی در صفحه اینستاگرامش، از قضاوت‌ها و حواشی پیش آمده پیرامون صحبت‌هایش در مراسم زنده‌یاد جواد گنجی به خدا پناه برده است. حسینی در این پست احساسی از خداوند بابت آنچه در این سال‌ها به دست آورده است تشکر کرده و قضاوت‌هایی که گهگاه عاری از انصاف بوده را نوعی آزمایش برای خودش دانسته است. پست شهاب حسینی، این شناینه را ایجاد کرده که او تصمیم دارد از سینما خداحافظی کند. این شناینه با واکنش‌های زیادی از سوی کاربران فضای مجازی روبه‌رو شده است. خیلی‌ها ابراز ناراحتی کرده و نوشته‌اند که این بازیگران سرمایه‌های سینما هستند و باید چراغ این هنر را روشن نگه دارند. بعضی آرزو کرده‌اند این خداحافظی مقطعی باشد و عده‌ای هم با اشاره به پست قبلی شهاب حسینی در همدردی با مردم عزادار و شریک دانستن خودش در غم آنها، این کناره‌گیری را اقدامی در جهت تسلا دادن به عزیزان داغدار دانسته‌اند.

شهاب حسینی اولین بار سال ۱۳۷۹ مقابل دوربین رفت و حالا ۲۵ سال از حضورش در این عرصه می‌گذرد. حسینی در پستی احساسی که صبح روز ۸ اسفند منتشر کرده، نوشته است: «خدایا با همه وجود تو را شاکرم که در تقدیر ازلی خود مرا بی‌نیاز از آن کردی که بخوام کاخ آرزوهایم را بر ویرانه‌های دیگران بسازم و هیچ‌گاه امید مرا که ناامیدی از هر کس جز خودت بود، نا امید نکردی و در این جهان سرشار از اسرارهای بیرونی و درونی، شهد گوارای زیستن در آزاداندیشی را به روح

تبه‌زده و عشناکم چشاندی و نعمت آزادی را از درون قلب و روحم بر من ارزانی داشتی. حال دیگر قلبم نه از تمجیدها می‌شکفت و نه از تحقیرها می‌شکند. مرا آموختی که مهم نیست دیگران مرا چقدر می‌شناسند، مهم اینست که من خود، خویشتر را چقدر می‌شناسم و این است حس خوب دل‌نشین به غیر تو. مرا خود به این وادی کشاندی و سال‌ها زیستن در برابر چشمان همیشه نشاندی که هر چه کردم آنچه خود خوستم دیدند و هر چه گفتم آنچه خود خواستند شنیدند. من درس خود را از این آزمایش فرا گرفتم و حال می‌خواهم که مرا از این وادی به در آری تا از این پس عطایش را به لقای تو ببخشم.»

دیگری کامنت گذاشته است: «چرا گیر دادید به بازیگرها؟ هر کاری کنند یک چیزی می‌گویند! مشکل مملکت ما مگر با کار کردن یا نکردن بازیگرها حل می‌شود؟» و ... اکثر کامنت‌ها اما در حمایت از این هنرمند محبوب است و ناراحتی از بابت خداحافظی اش از دنیای بازیگری. خیلی‌ها او را مردمی‌ترین، اصیل‌ترین، شریف‌ترین و باغیرت‌ترین هنرمند نامیده‌اند. عده‌ای هم نوشته‌اند که با خداحافظی بازیگرانی مثل شهاب حسینی، از تعداد آثار قدرتمند کاسته خواهد شد و از او خواسته‌اند بار دیگر به سینما برگردد: «سینمای ایران بدون این همه جایزه و اسکار و افتخاری که نصیبش کردید خالی می‌شود.» آقای حسینی بودن شما روزنه امید بود برای سینما. حیف که در این روزگار «کاش نبودنتون کوتاه باشه و باز هم فیلم و سریال‌ها تون رو ببینم.» «مردی از سینمای ایران خداحافظی کرد و چه حیف که سینما ستاره‌هایش را از دست می‌دهد.» و ... بعضی دیگر هم نوشته‌اند که این پست صحبت شهاب حسینی با خدا بوده و در هیچ نقطه‌ای به خداحافظی او اشاره‌ای نشده است. بنابراین نمی‌توان قطعی درباره این خداحافظی نظر داد. کامنت‌هایی از این دست زیاد است: «کجای این من خداحافظی می‌بینید؟» «امیدوارم منظورون خداحافظی نباشه و باز هم بازی شما رو ببینم.» «اصلاً مفهوم پست مشخص نیست. کاش اگر خداحافظی می‌کرد واضح می‌گفت.» و ... پست از انتشار این پست‌ها رسانه‌ها آن را با تیر خداحافظی شهاب حسینی از بازیگری بازتشر دادند که خیلی زود این خبر تصحیح شد.

دست هیچ حکومت خارجی نمی‌تواند نجات دهنده باشد



مهر: رسول صدراعلمی کارگردان سینما با محکومیت شهادت رهبر انقلاب گفت که دست هیچ حکومت خارجی نمی‌تواند نجات دهنده باشد. رسول صدراعلمی کارگردان سینما در وصف رهبر شهید و این روزهای وطن یادداشتی نوشت. در یادداشت وی آمده است: «ایران من، این روزها تجربه‌ای متفاوت از همه سال‌های دور و نزدیکش را، پشت سر می‌گذارد و ناباورانه تجاویز آشکار در مقطعی که قرار بود با دیپلماسی پیش برویم، اتفاق افتاد. تجاویزی که شخص اول مملکت، رهبر انقلاب را در دفتر کارش و همراه با خانواده‌اش که نزدیک به آنجا زندگی می‌کردند، به شهادت می‌رساند. ۱۴۰ کودک بی‌گناه میثابی ناباورانه آرزوهای کودکشانش به باد می‌رود و مردم بی‌گناهی که زیر بمب‌های مدعیان آزادی و دموکراسی جان می‌دهند. خوب می‌دانم که این رسم انسانیت و دموکراسی نبودنتون کوتاه باشه و باز هم فیلم و سریال‌ها تون رو ببینم.» «مردی از سینمای ایران خداحافظی کرد و چه حیف که سینما ستاره‌هایش را از دست می‌دهد.» و ... بعضی دیگر هم نوشته‌اند که این پست صحبت شهاب حسینی با خدا بوده و در هیچ نقطه‌ای به خداحافظی او اشاره‌ای نشده است. بنابراین نمی‌توان قطعی درباره این خداحافظی نظر داد. کامنت‌هایی از این دست زیاد است: «کجای این من خداحافظی می‌بینید؟» «امیدوارم منظورون خداحافظی نباشه و باز هم بازی شما رو ببینم.» «اصلاً مفهوم پست مشخص نیست. کاش اگر خداحافظی می‌کرد واضح می‌گفت.» و ... پست از انتشار این پست‌ها رسانه‌ها آن را با تیر خداحافظی شهاب حسینی از بازیگری بازتشر دادند که خیلی زود این خبر تصحیح شد.

کشتن کودکان نقض قوانین جنگ است

مهر: رضا کیانیان بازیگر سینما و تئاتر با اشاره به حمله به کشورمان کشتن کودکان را نقض قوانین جنگ دانست. رضا کیانیان بازیگر سینما و تئاتر در فضای مجازی با اشاره به جنگ تحمیلی آمریکایی صهیونی علیه کشورمان مطلبی درباره کشتن بچه‌ها در جنگ نوشت. یادداشت او بدین شرح است: «حقوق کودکان در جنگ یکی از موضوعات مهم در حقوق بین‌الملل است، چون کودکان آسیب‌پذیرترین گروه در درگیری‌های مسلحانه‌اند. این حقوق در چند سند مهم بین‌المللی تعریف شده‌اند؛ از جمله



Geneva Conventions و the Rights Of the Child در چارچوب این قوانین، چند اصل اساسی درباره کودکان در جنگ وجود دارد: حق حفاظت از خشونت؛ کودکان نباید هدف حمله نظامی قرار بگیرند. کشتن، زخمی کردن یا ایجاد رعب در میان کودکان نقض قوانین جنگ محسوب می‌شود.»

وطن شناسنامه ماست؛ پرچم ایران با عزت برافراشته می‌ماند



درباره اهمیت میهن عنوان کرد که وطن برای ما تنها یک سرزمین نیست بلکه هویت، تاریخ و شناسنامه ماست. آریتا ترکاشوند بازیگر با اشاره به شرایط جنگی کشور و حوادث تلخ اخیر به خبرنگار مهر گفت: هیچ‌کس از جنگ استقبال نمی‌کند، اما مردم ایران همواره نشان داده‌اند که در دفاع از وطن خود ایستادگی می‌کنند و این بار نیز با همدلی و انسجام از این روزهای دشوار عبور خواهند کرد. وی اظهار کرد: ما هیچ‌گاه آغازگر جنگ نبوده‌ایم و در طول تاریخ همواره از خود دفاع کرده‌ایم. با این حال همین دفاع، همواره پاسخی قاطع به متجاوزان بوده است. ترکاشوند افزود: بدیهی است که حال و هوای این روزها برای هیچ‌کس خوشایند نیست. دیدن پرر شدن کودکان و از دست رفتن عزیزان مردم یا تخریب خانه‌ها و زندگی‌ها اتفاقی بسیار تلخ است و هیچ انسانی نمی‌تواند نسبت به آن بی‌تفاوت باشد. این بازیگر با تأکید بر امید به عبور از این شرایط گفت: با وجود همه این تلخی‌ها، ایمان دارم که ایران با اقتدار و سربلندی از این روزها عبور خواهد کرد و پرچم کشورمان همچنان با عزت برافراشته خواهد ماند. وی درباره واکنش برخی افراد به حوادث اخیر نیز بیان کرد: گاهی می‌بینم کسانی که روزی در همین خاک رشد کرده‌اند و به شهرت رسیده‌اند، از این جنگ ابراز خوشحالی می‌کنند و آن را به‌عنوان کمک به مردم ایران معرفی می‌کنند. این موضوع برای من به‌عنوان یک انسان واقعا عجیب است. این وی ادامه داد: وطن برای ما تنها یک سرزمین نیست؛ وطن هویت ما، تاریخ ما و شناسنامه ماست. این خاک میراث نیاکان ماست؛ سرزمینی که نسل‌های پیش از ما برای حفظ آن خون داده‌اند و به ما سپرده‌اند. ما نیز وظیفه داریم این میراث را حفظ کنیم و به نسل‌های آینده بسپاریم. ترکاشوند درباره اهمیت انسجام و همدلی مردم در شرایط فعلی تأکید کرد: مردم ایران همواره در لحظات سخت کنار کشورشان ایستاده‌اند. امروز نیز همین روحیه در جامعه دیده می‌شود؛ مردمی که با وجود همه نگرانی‌ها و خطرها، در کنار هم ایستاده‌اند و میدان را خالی نکرده‌اند. وی در پایان گفت: از صمیم قلب برای همه مردم ایران و برای سربازان وطن آرزوی سلامتی دارم و امیدوارم خداوند شر هر آسیبی را از سر این کشور و مردمش دور کند.

کشته شدن کارگردان سینما در حمله موشکی تکذیب شد

مهر: شایعه کشته شدن کوئنتین تارانتینو در حمله موشکی ایران به اسرائیل تکذیب شد. به دنبال انتشار شایعه کشته شده کوئنتین تارانتینو در حمله موشکی جمهوری اسلامی به اسرائیل، دوستان نزدیک وی این خبر را تکذیب کردند. این شایعه از آنجا در شبکه‌های اجتماعی گسترش یافت که همسر این فیلمساز، اسرائیلی است و این خانواده بخشی از سال را در این منطقه به سر می‌برد. این شایعه با انتشار در شبکه اجتماعی ایکس به سرعت توجه هواداران تارانتینو را جلب کرد و به اشتباه منبع خبر دلایل گزارش شد. این خبر بلافاصله با تکذیب دلایل مواجه شد. تارانتینو تنها سوژه این شایعه سازی نیست و درباره جری سایفیلد کم‌دین آمریکایی نیز شایعه مشابهی ساخته شده. در همین حال بازار ساخته شدن تصاویری که با استفاده از هوش مصنوعی ساخته شده نیز گرم است و اصالت تصویری جعلی از حضور تارانتینو و همسرش در پناهگاه نیز رد شده است.

افسونگرانی که پسان مرگ می‌مانند. سبزه‌پوش و آری حیل‌سازانی که آواز پر از رنگ و ربا و ننگ می‌خوانند» سبزه‌پوش همی نویسنده، کارگردان و بازیگر نوشت: «چطور می‌توانم برای فرشته‌ها کاری کنم؟» دنبال راه و بهانه‌ای هستم برای ادای دین، ابراز همدردی و جبران این نقصان... نتیجه آن شد که «داوطلب» شوم برای ابراز همدردی برای کمک در ساخت دیوایر مدرسه، برای تدریس ریاضی، هر کاری برای فرشته‌های آسمانی.»

گردهمایی شمس و مولانا با شکست خورده‌های اکران در شبکه خانگی

فیلم نیوز: دور جدید اکران آنلاین فیلم‌های سینمایی در پلتفرم‌های شبکه نمایش خانگی شروع شده است. از میان فیلم‌های جدید اکران آنلاین، «مست عشق» به کارگردانی حسن فتحی در زمان اکران جزو پر مخاطب‌ترین‌های سینما بود و با استقبال زیادی روبه‌رو شد؛ فیلمی که سال گذشته روی پرده رفت و با تأخیر به شبکه خانگی آمده است. «پیش‌مرگ»، «شاه‌عشق»، «تابستانی که برف آمده» و «لاله کبود» از دیگر فیلم‌های اکران آنلاین هستند که همگی اکران ناموفقی در سینماها داشتند. از ابتدای اسفند پلتفرم‌های شبکه نمایش خانگی، وارد دور جدید اکران آنلاین شده‌اند. مروری داریم بر این فیلم‌ها. مست عشق | حسن فتحی |



به مرز فروش ۱۲۰ میلیارد تومان توانست یکی از پرفروش‌ترین فیلم‌های غیر کم‌دین سینمای ایران نام بگیرد. «مست عشق» از چهارشنبه ۶ اسفند در پلتفرم فیلمو منتشر شد. پیش‌مرگ | علی غفاری |

۱۵ میلیارد فروخت تا با جذب ۲۷۸ هزار مخاطب در رتبه سیام جدول فروش سالانه که رتبه نازلی است قرار بگیرد. در این فیلم مهدی نصرتی در نقش شهید سعید قهاری سعیدبازی کرده است. «پیش‌مرگ» یک سال پس از شروع اکران سینماها در شبکه نمایش خانگی به نمایش درمی‌آید. تابستانی که برف آمد | نسیم فروغ |

فیلم «پیش‌مرگ» در جدول اکران سالانه در رتبه سیام قرار گرفت. فیلم «پیش‌مرگ» به بررسی از زندگی یکی از چهره‌های ملی، یعنی شهید سعید قهاری (از فرماندهان دوران دفاع مقدس) پس از دوران جنگ در سال ۱۳۷۲ می‌پردازد. فیلمی خوش‌ساخت که با استقبال خوبی در جشنواره فجر چهل‌وسوم روبه‌رو شد اما زمانی که نامش به عنوان فیلمبرگزیده تماشاگران معرفی شد و سیم‌رگ مردمی در اختیارش قرار گرفت همه را شوکه کرد. نوروز ۱۴۰۴ «پیش‌مرگ» روی پرده رفت اما برخلاف انتظار، آنطور که باید فروش قابل توجهی نداشت و به طور کلی

نوشین مسعودیان، غزل شجاعی، امین ایمانی، محمد حدیدی، روزان ابرجی، شیرین آقاکاشی و مانی پارسا بازیگران این فیلم هستند. لاله کبود | مهرداد کارخانی |

تجربه هم اکران موفقی نداشت. فیلم سینمایی «لاله کبود» به کارگردانی مهرشاد کارخانی، در سینما آنلاین پلتفرم فیلم‌نت به نمایش درآمد است. کارخانی بعد از «گناه من»، «ریسمان باز»، «کوچه ملی»، «اکباتان» و «دریست آزادی» و «دو لکه ابر»، «لاله کبود» را ساخته و در این فیلم هم سراغ دغدغه‌های اجتماعی رفته است. این فیلم مرداد امسال در گروه هنر و تجربه اکران شد که در این گروه سینمایی هم نمایش موفقی نداشت و حالا آمده شانسش را در اکران آنلاین امتحان کند. «لاله کبود» درباره مردی است که با هدف انتقام به سر دروهای پیچیده‌ای قرار می‌گیرد. رضا اخلاقی را،

ایستادگی و واکنش هنرمندان به تجاوز اخیر آمریکا و اسرائیل به ایران ادامه دارد. در متن پیام محمد مهدی عسگرپور مدیر عامل خانه هنرمندان ایران آمده است: «خون مظلوم پایمال نخواهد شد» رئیس هیات مدیره خانه سینما در ادامه نوشت: «فصله برغصه این روزهای ایران عزیزمان که در نبرد با بلاتماغ تاریخ فراردارد به امید خدا و به برکت خون شهادت و رهبر شهید انقلاب، با سربلندی به سرانجامی نیکو خواهد رسید، چرا که سنت الهی

از پیام عسگرپور تا داوطلب شدن سبزه‌پوش همی برای این روزهای ایران